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I helgen 23. – 24. mars ble den tradisjonelle 
leiren gjennomført. Over 40 barn deltok på 
leiren og med felles avslutning for barna og 
deres familier søndag formiddag.

Tirsdag 9. april 
gikk årets 
Fasteaksjon av 
stabelen. Konfir-
mantene med 
sine foresatte var 
ute med sine 
bøsser.
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Menighetsbladet Gaver til 
menighetsbladet/kirkeoffer

Som kjent utgis bladet ved hjelp av 
frivillige gaver og annonseinntekter.

Vi i redaksjonskomiteen er derfor svært 
takknemlige for alle gaver!

Gaver kan overføres rett på konto 
ved hjelp av nettbank eller vipps (se info)

Konto: 1050 16 75585

NB! Innbetalinger må merkes med 
navn dersom dette skal fremkomme i 

giveroversikten i bladet.

Ferdig utfylte giroblanketter ligger til-
gjengelig i Marker sparebank og i Bruktbua. 

Ring kirkekontoret tlf. 69 22 60 60,
og vi sender deg giroblanketter.

Kontanter kan fortsatt benyttes for gaver 
til kirkens arbeid, men i tillegg gir vi 
også nå muligheten til å benytte vipps 
som betalingsmåte. Selv om man ikke har 
mulighet til å komme på gudstjeneste kan 
penger likevel sendes til søndagens gode 
formål.

De ulike vipps-nummer er som følger:	
	 Rakkestad kirke 	 500 890 
	 Degernes kirke	 500 891 
	 Os kirke	 500 992 
	 Menighetsbladet	 502 001
	 Diakoniutvalget 	 500 893	

Hjertelig takk for alle gaver!
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RAKKESATD SOKN INFORMERER

Strømmen av informasjon føles uendelig.  
Mange ganger kan det være en utfordring 
å finne ut av sannheten i informasjons-
strømmen som vi omgir oss med.

Like før påske kom jeg tilfeldig bort i en 
artikkel på nettet hvor boligmarkedet og 
muligheten for dagens unge å komme inn 
på dette var hovedtema.

Her hadde de funnet ut at det i mange 
tilfeller var det helt avgjørende for om de 
unge skulle lykkes med å skaffe sin egen 
bolig, ofte hadde en nær sammenheng 
med hvorledes beste-foreldregenerasjonen 
hadde forvaltet sin formue og kapital. Her 
ble det spesielt pekt på besteforeldrene 
– ikke foreldrene. Noen vil sikkert ikke 
være så overrasket av en slik sammenheng 
mens andre kan trekke litt oppgitt på 
skuldrene – hva hjelper dette meg?

Når vi tenker på ordet kapital, tenker vi 
ofte på økonomiske goder som vi alle har 
et forhold til både positivt og negativt.  

Hva om vi bruker dette som en 
innfallsvinkel til menneskelig kapital for 
så å gå veien videre mot troskapital som 
en viktig verdi for hver enkelt av oss og 
samfunnet som helhet.

Antakelig har det så mye større betydning 
enn det vi mange ganger er klar over å ha 
gode forbilder som grunnlag for livet vi 
skal leve. Her kommer oldeforeldre, 
besteforeldre, foreldre, søsken, tanter og 
onkler inn som en viktig ressurs. At det 
er slik, bekreftes en rekke søndager 
gjennom året hvor hele storfamilien møter 

til dåpsgudstjeneste 
– en flott tradisjon 
som sakte og sikkert 
har utviklet seg de 
siste årene. 

Gjennom året har vi 
ofte kirkebesøk av 
barn i alle aldre.  Dette kan være f.eks. 
jule og påskevandringer eller skolebesøk 
hvor vi er så heldig å få besøk av disse 
flotte barna. 

Vi synes det er like hyggelig hver eneste 
gang å få mulighet til disse gode 
møtepunktene, som er veldig spennende 
og til stor ettertanke.

Dersom barna har vært på besøk tidligere, 
så er det alltid med stolthet og glede de 
ankommer kirken. Det er tydelig at de har 
et eieforhold til kirken sin. De føler seg 
hjemme.Er avslappet, stiller spørsmål og 
er seg selv. Disse observasjonene er veldig 
spennende og til stor ettertanke for oss 
som er voksne. Har ikke disse barna tatt 
noen viktige poeng og knekket noen koder 
som er så vanskelig for oss som er 
voksne?

Hva ville skje dersom vi hadde samme 
innfallsvinkel og det samme åpne sinnet 
som disse barna i livet som vi skal leve 
– hver enkelt av oss? Er det ikke viktig å 
fylle på med troskapital? Var det ikke noe 
med dette å bli som et barn igjen? 

Gunnar Gudim

Troskapital
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ANDAKT

Å bry seg eller å bry seg om

For noen år siden ble jeg godt kjent med 
en familie i forbindelse med et tragisk 
dødsfall. Familien var innflyttere i bygda, 
og noen ganger hadde de nok hatt en 
følelse av at naboer og andre var i 
overkant nysgjerrige. Sånn blir vi kanskje 
vi som hele livet lever i grisgrendte strøk. 

Etter at den vanskeligste tiden for 
familien var over, sa en av dem; Da vi 
kom flyttende hit til kommunen, mente 
vi nok at folk fulgte med på alt vi gjorde. 
Vi tenkte at de kunne heller bry seg med 
sine egne saker, og ikke legge seg opp i 
alt vi drev med. Men når det sto på som 
verst, så vi at det er forskjell på å bry seg 
og å bry seg om. Den omsorg og støtte vi 
opplevde her ville vært utenkelig i byen 
vi kom flyttende fra. 

Nysgjerrighet er en uting, og det er sant 
at vi får stelle med våre egne saker først, 
og ikke stikke nesa vår opp i hva alle 
andre driver med. Har vi ikke omsorg å 
komme med, bør vi heller ligge unna. 
Men jeg har gjennom årene også lært at 
det fins mennesker som evner å vise 
støtte og omsorg uten at det oppleves 
påtrengende, og i hvert fall uten at det 
oppleves som nyssgjerrighet. Det er 
fantastisk å være vitne til at noen tør å 
komme, tør å tilby hjelp. 

Det fins en fin fortelling om god omsorg 
i Bibelen. Ved veikanten i Jeriko satt det 
ofte en blind tigger. Engang da han hørte 
at Jesus gikk forbi, ropte han om hjelp. 
Jesus kjente ham helt sikkert fra tidligere 

passeringer, og 
han så at mannen 
var blind og svært 
fattig. Jesus visste 
vel også, som 
Guds Sønn, at 
han snart skulle 
gi mannen synet 
tilbake. Likevel 
spør han i det han 
går bort til den blinde; Hva vil du jeg skal 
gjøre for deg? Det var den blinde som 
fikk bestemme i eget liv, ikke hjelperen. 

Derfor er rådet til alle hjelpere; Gjør som 
Jesus. Spør først og hjelp siden! Uansett 
hvor mye vi kan og har opplevd i eget liv, 
eier jeg ingen andre enn meg selv. Den 
hjelp andre gir meg uten at jeg ber om 
den, bidrar sjelden til det bedre. Den gjør 
meg heller liten og usikker.

Runo Lilleaasen
Fungerende prost
Sogneprest i Rødenes, 
Klund og Rømskog
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MIN PINSESANG

Denne sangen hørte jeg første gangen når jeg var 
på leir (TenOase), mens jeg gikk på ungdoms-
skolen. Sangen gjorde inntrykk fordi den var så 
praktisk. Praktisk om Jesus, og hvordan jeg 
kunne leve livet mitt sammen med han.

På Kristi himmelfart og i pinsa minnes vi blant 
annet at Jesus sender oss ut. Ut på vandring med 
Ham. Han har utrusta oss og gitt oss det vi 
trenger for den vandringen. Det gjelder bare å 
holde seg nær til ham, og la Hans ord lede oss. 
Anbefaler Bibelen som lesestoff i pinsa.

Ønsker deg en nær vandring med Jesus!

Sidsel Marie Gjerlaug

Brobygger

Brobygger tømmermann, du ble broen for meg
Bro over opprørt vann, jeg vil vandre sammen med deg
Jeg vil være der du er, jeg vil vite at du er nær
Dine ord skal lede meg, jeg vil vandre sammen med deg

Skosliter vandringsmann, du ble veien for meg
Vei gjennom ørkenland, jeg vil vandre sammen med deg
Jeg vil være der du er, jeg vil vite at du er nær
Dine ord skal lede meg, jeg vil vandre sammen med deg

Korsbærer redningsmann, du ble livet for meg
Liv fram til himelens strand, jeg vil vandre sammen med deg
Jeg vil være der du er, jeg vil vite at du er nær
Dine ord skal lede meg, jeg vil vandre sammen med deg

Jeg vil være der du er, jeg vil vite at du er nær (dine ord)
Dine ord skal lede meg, jeg vil vandre sammen med deg

Låtskriver: Geir Kristiansen
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Oppskrift på fiskesuppe
ENKEL SOMMERMAT
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Telefon 69 81 04 00

Epost@marker-sparebank.no 

www.marker-sparebank.no

Sparebanker er ikke helt som andre banker. Vårt 

overskudd blir nemlig pløyd tilbake i lokalsamfunnet 

i form av støtte til gode tiltak i regi av lokale lag og 

foreninger. Når du velger Marker Sparebank, får du et 

godt bank- og forsikringstilbud samtidig som du er med 

på å gjøre kommunen til et enda bedre sted å bo.

Når det gjelder bank,
er valget enkelt: velg lokalt!
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MENIGHETSGLIMT

KUNSTUTSTILLING AV NOHAS ARK  I RAKKESTAD KIRKE

8

Noahs Ark barnehage med 
utstilling i Rakkestad kirke
Søndag 7. april hadde vi den store 
glede av å ha Noahs Ark barnehage 
på besøk i kirken. Barnehagebarna 
viste frem sine arbeider i 
forbindelse med familieguds-
tjenesten. Påsken var hovedtema 
for disse flotte arbeidene. Barna 
deltok også med flott sang i 
gudstjenesten. Veldig flott å få 
besøk av Noahs Ark barnehage 
med deres familier!

Foto: Ole Fladstad
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MENIGHETSGLIMT

LEIR PÅ JONSRUD

Rakkestad søndagsskoleforening 
hadde leir på Jonsrud helga 23-24 
mars leieren ble gjennomført for 18 
gang. Anne Opsahl Kaan og Elin 
Danneberg har vært med som 
ansvarlige ledere alle disse årene. 
Det var 43 barn som deltok på leiren 
fra blant annet Yngres i Degernes, 
Yngres Holøsåsen, S-klubben, 
Søndagsskolen Lundheim, Rakke-
stad Soul Children og Degernes 
Rock kids. Leiren ble avsluttet med 
generasjonsgudstjeneste på søndag 
v/Gunhild V. Grøvle. Etter guds-
tjenesten ble det servert selvlaget 
middag.

Foto: Ranveig Graff

9
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BARN OG UNGE

Hver mandag gjennom skoleåret, møtes 
sangglade barn på Kirketun til korøvelse. 
Øvelsene er tredelt. Vi starter med sang, 
deretter tar vi en pause hvor vi spiser litt 
«småmat» har utlodning og leker litt, før 
vi samles igjen til å ta en ny økt med sang. 
På siste sangøvelse spurte jeg barna hva 
de synes om å gå i koret. Her er noen av 
svarene deres; 

Jenny sier, «Det er gøy å være her. «Sara 
fortsetter, «Jeg synes det er stas å være 
her.» Signe sier, «Det er gøy å synge nye 
sanger». Celina legger til, «Det er gøy å 
være her å synge og danse.» Milla synes 
«Det er lærerikt og spennende.» Mariam 
sier, «Det er gøy å lære nye sanger». 
Gjennom sangene vi synger, lærer vi mer 
om Gud, hvordan vi skal være mot 
hverandre og hva Jesus har gjort for oss. 

Dette er en fin måte å drive dåpsopplæring 
på. Vi synes det er stas å bli bedt om å 
synge forskjellige steder, så dersom noen 
ønsker glade barn på besøk, er det bare å 
ta kontakt. Mange av barna synes det er 
ekstra stas å synge solo for et publikum. 
Koret har plass til flere sangglade barn. 
Om du kjenner noen som har begynt på 
skolen, og som liker å synge, er Degernes 
Rock Kids et godt og trygt sted å være.  
Til høsten får koret ny dirigent; Erle 
Stubberud og ny leder; Fredrik Stubberud. 

Koret har øvelse hver mandag på 
Kirketun i Degernes kl 17:30-19:00
Alder: Fra første klasse til og med 
femte trinn.

Elin Storeheier

Degernes Rock Kids
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KIRKENS NØDHJELPS FASTEAKSJON

TAKK FOR STOR GIVERGLEDE 
UNDER ÅRETS FASTEAKSJON!

Tirsdag 9. april gikk årets Fasteaksjon av 
stabelen. 61 konfirmanter med foresatte, og en 
del andre frivillige var ute med innsamlings-
bøsser i en fin vårkveld. Det ble samlet inn 
penger til aksjonen: «Gi et liv med vann». 
Totalt har vi i Rakkestad samlet inn over 
80.000 kr i bøsser, offer under «Ung Messe» 
og på Vipps. Det vil si at over 400 personer får 
tilgang til rent vann, og det er fint å tenke på! 
Og til dere konfirmanter som syntes dere hadde 
fått lite i bøssene deres, så skal dere vite at det 
kom inn over 10.000 kr på Vipps. 

Alle har bidratt til en forskjell for mennesker 
som har dårlig tilgang til rent vann.  Vi må leve 
med at vi konkurrerer litt med andre inn-
samlingsaksjoner etc. på denne tid av året. 
Fasteaksjonen vil også finne sted tirsdag før 
palmesøndag i 2020 (altså 31. mars).

Tusen takk til alle som har støttet aksjonen med 
økonomiske bidrag! Takk til alle dere som var 
ute med bøsser eller som sjåfører, kakebakere 
og alle som stilte opp på andre praktisk 
oppgaver på Kirketun og Menighetshuset på 
Holøsåsen! 

TUSEN TAKK, – DERE ER KJEMPEGODE!

Laila B. Andresen
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RAKKESTAD SOKN INFORMERER:

Nyansettelser
Marianne Arneberg ansatt som ny sekretær. Mange har sikkert allerede 
truffet Marianne på telefonen eller møtt henne på Kirkekontoret som den 
hyggelige og positive personen hun er.   Hun har fungert det siste året som 
vikar i samme stilling. Marianne har arbeidet innen helse og omsorgssektoren 
gjennom mange år både i Halden, Sarpsborg og nå de siste årene i Rakkestad 
kommune.  Etter å ha etterutdannet seg innenfor administrative fag, var hun 
klar for nye arbeidsoppgaver. Vi er svært glade for at Marianne nå er på 
plass i vår stab og ønsker henne hjertelig velkommen!

Marit Westad Spaniland ansatt som ny trosopplærer/ menighetspedagog.
Stillingen har stått ubesatt siden høsten 2018.  Vi er derfor svært glad for 
at Marit starter i stillingen for fullt 01.08.19. Stillingen vil ha spesielt fokus 
på de yngste barna innenfor trosopplæringen. Marit kommer fra stillingen 
som leder av SFO ved Bergenhus skole. Ellers så har Marit lang erfaring 
med barn og unge, korvirksomhet osv. Dette er flott å ha med seg som 
bakgrunn i den nye stillingen. Med sin allsidige bakgrunn, gode humør og 
positive innstilling er vi derfor svært glad for å få Marit på plass i vår stab 
og ønsker henne hjertelig velkommen!

Som kjent har vi over tid byttet ut gamle 
høyttaleranlegg med nye moderne 
løsninger.

Sist i rekken er det gamle høyttaleranlegget 
fra midten av 80-tallet i Os kirke. Anlegget 
var gammelt og godt brukt, slik at det 
hadde gjort sin tjeneste.  Lydforholdene 
har derfor av naturlige årsaker nå en 
periode ikke vært bra.
Dette beklager vi.

Nytt høyttaleranlegg ble montert og er nå 
tatt i bruk.  Det nye anlegget sørger for 
god lyd i hele kirken slik at alle som er 
tilstede skal ha mulighet til å få med seg 
hva som blir sagt. 

Presten vil benytte trådløs mikrofon slik 
at alt går ut via høyttaleranlegget.

Det er også montert ny teleslynge slik at 
forholdene skal bli optimale som de som 
er avhengig av å bruke høreapparat. 

Vi håper disse tiltakene skal bli til stor 
nytte for alle som kommer til Os kirke i 
ulike sammenhenger.

Gunnar Gudim 

Nytt høyttaleranlegg til Os kirke
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RAKKESTAD SOKN INFORMERER:

Vår på gravlundene i Rakkestad
Endring av festeavgiftene
Rakkestad menighetsråd har vedtatt å sende 
en henvendelse til Rakkestad kommune med 
ønske om å heve festeavgiften pr enkeltgravsted 
fra kr 160,- til kr. 200,- pr år fra 2019. Det er 
også ønske om at det skal ligge inne en 
automatikk på å heve festeavgiften med kr 10,- 
pr år fremover for å kompensere lønns- og 
prisstigningen. Det er kommunestyret som 
vedtar nivået på festeavgift.

Menighetsrådet har ønske om at gravlundene 
skal fremtre på en god måte.  Det trengs både 
maskiner og mannskap for å holde gravlundene 
i god stand. 

Sikkerhet på gravlundene
Våren er tidspunktet for ettersyn av grav-
stedene etter en lang vinter. Noen vil oppdage 
at monumentet står skjevt etter at vind og vær 
har tatt grep gjennom vinteren.

De monumentene som har falt over ende, eller 
står i fare for å gå over ende, må rettes opp slik 
at disse ikke skal utgjøre fare for de som ferdes 
på gravlundene. Forskriftsmessig bolting av 
monumentene er også viktig for at barn og 
voksne ikke skal bli skadet. 

Ansvarsforhold
Ansvarsforholdet ute på gravlunden er todelt, 
-dvs. at den som er fester for gravstedet er 
ansvarlig for at gravstedet er i forskriftmessig 
stand ved at monumentet er sikret med bolter 
etc, og at det ikke utgjør fare for de som ferdes 
på kirkegården.

Kirkelig fellesråd har ansvar for at fester av 
gravstedet oppfyller sine forpliktelser. Om 
nødvendig har fellesrådet rett til å gripe inn 
slik at skade på personer ikke oppstår. 

Dersom man har med seg barn på kirkegården, 
er det spesielt viktig at disse er under oppsyn 
av voksne personer slik at ulykker unngås. 

Hjelp til oppretting av monument
Dersom man trenger hjelp til oppretting kan 
mail sendes til post@rakkestadsokn.no eller 
ringe kirkekontoret.  Gravlundsbetjeningen kan 
kontaktes. De ulike monumentleverandørene 
utfører også slike tjenester. Vi er i starten av 
en ny klippesesong. Det er flott om lykter, 
andre løse pyntegjenstander fjernes fra 
gravstedene slik at disse ikke skader gress-
klippere eller blir til ulempe for driften.

Småstein eller andre løse gjenstander skal ikke 
brukes som innramming av plantefeltene. 
Skiferheller legges på eget ansvar uten 
erstatningsansvar fra kirkelig fellesråd.  
Skiferinnrammingen må tåle ordinær bruk av 
de maskinene som benyttes i gravlundsdriften, 
klippere og gravemaskin etc.  

Bruk av bil på gravlundene
Det er også grunn til å minne om at bil ikke 
skal benyttes inne på gangveiene. Unntaket er 
for de som er bevegelseshemmede.  De som 
har med seg hunder, må påse at disse er i bånd.  
Vi har ønske om at gravlundene skal være 
trygge og gode steder for alle å oppholde seg 
på. All ferdsel på gravlundene skal være 
forbundet med verdighet.

Vi ønsker at gravlundene skal være en arena 
for gode møtepunkter for alle som ferdes der.

Ta kontakt, vi ønsker å stå til tjeneste!

Vidar Nærby		  Gunnar Gudim
driftsleder		  kirkeverge
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Døpte

DEGERNES KIRKE
Johanne Hellegaard    	 17.03.2019
Michelle Njoki Kariuoki     	 14.04.2019
Benjamin Severinsen Tellefsen 	 12.05.2019

RAKKESTAD KIRKE
Brede Daffinrùd Zeylon       	 31.03.2019
Julian Lintho                                     	 31.03.2019
Ludvig Hagstrøm Steenberg     	 05.05.2019

OS KIRKE
Lucas Lintho-Handelsby    	 07.04.2019
Ada Marie Engen     	    07.04.2019
Theodor Haugland        	   12.05.2019
Erlend Skar         	 12.05.2019

17.03.2019–12.05.2019 15.03.2019–24.04.2019

Døde

RAKKESTAD KIRKEGÅRD
May Berit Trømborg     	 1940	 15.03.2019
Anne Kari Røsnæs Nilsen	 1954	 05.04.2019
Lisbeth Ellen Solbrekke 	 1956	 10.04.2019

DEGERNES KIRKEGÅRD 
Ole Trygve Mjølerud     	 1945	 28.02.2019
Omar Henry Stensrud  	 1945	 26.03.2019
Asle Arnfinn Bjørnstad   	 1950	 24.04.2019

OS KIRKEGÅRD 
Jan Erik Holter         	 1955	 28.03.2019

Gaver til Menighetsbladet 13.02.2019-24.04.2019

Marit Karen C Westerveld
Kari Lise Lund Edvardsen
Anne Lund Mørk
Jens Henrik Osmo
Inger Synnøve Aamodt
Oddvar Hovind
Liv Jorun Studsrud
John Østby
Leif Otto Steen

Audhild Gammelsrud
Jorunn Grimsrud
Toril Hovland
Egil Johnny Bredholt

Vi har mottatt tre anonyme 
giroinnbetalinger
Vi har også mottatt gave via 
vipps.
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Vi er behjelpelig med alt vedr.
begravelser og kremasjon

Tlf. 69 22 10 57 – Mobiltlf. 906 43 742

Din totale byggevareleverandør!!!
* Dører * Vinduer * Gulv, vegg og takplater * Parkett
* Listverk * Panel * Baderom * Garderobe * Kjølerom
* Garasjeporter
* Sentralstøvsuger
* Ovner * Peiser

D
L

1892 Degernes – Tlf. 69 22 64 40

RUUD-MØBLER RAKKESTAD AS	
Haldenveien 5, 1890 Rakkestad

R

Blomster til enhver 
anledning får du hos:
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... til og fra ...

Sorgforum og sorggrupper
Sorg og Omsorg i Indre Østfold arrangerer sorggrupper for 

omegn. Det er ikke alltid det står en gruppe klar når mennesker 
i sorg melder sitt behov. For å avhjelpe litt på dette, 

er det mulig å komme til:

SORGFORUM
1. TORSDAG I MÅNEDEN KL. 19.00–20.30

Sted: KIRKEKROA, DR. RANDERSGATE 10, ASKIM

Dette er et åpent forum hvor man kan komme de gangene man vil, og man sier det man har 
lyst til, og det er ingen forpliktelser om å komme igjen. Forumet er livssynsåpent. 

Dere må gjerne være flere som kommer sammen.

Datoer for våren 2019:
 6. juni   

Har man spørsmål om dette forumet, kan man ringe:
Gunn Sandvig (styremedlem i Sorg og Omsorg i Indre Østfold) Tlf.: 958 19 585

Informasjon om – og påmelding til sorggrupper:
Jan Mathisen (tidligere diakon i Askim) Tlf.: 414 40 210

Man vil finne mer informasjon om sorgstøttearbeid på hjemmesiden vår. Her kan man 
finne tilbud fra hele Østfold som man kan benytte seg av: www.sorgogomsorg.org 

Frivillig medarbeider i søndagskolen noe for deg?

Vi har igjen ønske om å starte søndagskole på Menighetshuset Holøsåsen slik det har 
vært tidligere. Vi søker etter frivillige medarbeidere som brenner for barna og 

søndagskolearbeidet.

Kan dette være noe for deg? Vi hører gjerne fra deg!
Velkommen som frivillig medarbeider!

Ta gjerne kontakt med Elin Danneberg som har mange års erfaring innenfor søndagskole og 
annet barnearbeid, tlf. 920 23 569. Hun kan fortelle mer om dette viktige arbeidet.
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UTLEIE AV LOKALER – MENIGHETSHUSET HOLØSÅSEN

Flotte lokaler kan leies til alkoholfrie arrangementer som markering av 
fødselsdager for barn og voksne, konfirmasjonsselskap, dåpsselskap, 

årsmøter og andre samlinger.

Forespørsel kan rettes til Rakkestad kirkekontor, tlf. 69 22 60 60.

Velkommen som leietaker!

Menighetshuset Holøsåsen 

ARRANGEMENTER

Det tas forbehold om endringer i arrangementsprogrammet:

MAI

23.05.2019
Rakkestad kirke kl 19:30
Konsert: Moss Kammerkor, Else Haug 
og lokale aktører 

JUNI

12.06.19
Rakkestad kirke kl 19:00
Konsert: Freidig

Med forbehold om endringer!

Med forbehold om endringer. 

Denne siden oppdateres i hver utgivelse av menighetsbladet.
Merk: Oversikt over alle arrangementer/eksakte datoer og kjøp av billetter kunngjøres også 

i Rakkestad avis/      /kirkene i Rakkestad sokn       / kirke og kulturutvalget i Rakkestad
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Velkommen til hyggelig handel i Bruktbua!
Adr: Julius Skaugsgt. 3, 1890  Rakkestad – Tlf: 69 22 33 00

Åpningstider:
Mandag fredag  kl. 11.00–16.00

Lørdager kl. 10.00–14.00

Vi tar imot:
Brukte klær, sko, gardiner, duker og andre tekstiler. Ønsker leveringen i plastsekker. 

Alt vi mottar må være rent og helt. Levering bør skje i åpningstiden.

Vi selger kort med kristne motiver/sitater.

Kjære ungdommer! 
Vi har et spennende samarbeid med valgfaget «Innsats for andre»!

Husk å levere klærne du har vokst i fra til Bruktbua. Da kan andre få glede av disse!

Vi kan dessverre ikke ta imot barnevogner – ei heller lysstumper.
Det vi ikke får solgt, sendes med «Ropet om hjelp» til bl.a. Kurdistan og 
flyktningeleir i Nord-Irak (seriøs avtale). Overskuddet går til Rakkestad 

Diakoniutvalg og deres omsorgsarbeid.

Rakkestad Diakoniutvalg

Bruktbua i Rakkestad          bruktbuarakkestad      a

UTGIVELSE AV MENIGHETSBLADET

Nr. 3 - 1. oktober 2019

Leveringsfrist for stoff er 11. september 2019

Vi er glad for alt stoff til bladet på mail. E-postadressen er post@rakkestadsokn.no

Alt leveres elektronisk innen fristens utløp.
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KONFIRMANTER I RAKKESTAD SOKN 2019

Konfirmantåret er i ferd med å gå mot slutten. 
Vi har den glede å presentere årets kon-
firmanter.  Vi ønsker konfirmantene med deres 
familier lykke til på konfirmasjonsdagen!

Os kirke 26. mai
Kl. 10:30
Simen Løvland
Kaisa Desire Karlsen
Aron Benjamin Paulsen
Max Bernhard Paulsen
Ole Marius Glomsrud
Ina Storeheier
Mathias Svarva Levernes
Niklas André Svanskov

Kl. 12:30
Jonas Degnes
Ole Kristian Laengen
Herman Olai Stenholt Gundelsby
Håvard Sletner
Sander Haug Sankerud
Edvard Krosby Lilletorp
Mathias Vestbye Nordberg
Johannes Steen Kopperud

Rakkestad kirke lørdag 1. juni
Kl. 10:30		
Johan Martin Heltne Ødegård
Didrik Levernes Fladberg
Kine Saksæther Andersen
Knut Henning Bjering Strand
Aksel Torp Nygård
Nils Markus Schjerpen
Timmy James Gyberg
Sara Johanne Helstad Magnussen
Henrik Brekklund Sæves
Maria Reinfjord
Rikke Furuheim
Frida Voltersvik
Christoffer Haug Furuseth

Kl. 13:00		
Michelle Njoki Kariuki
Ludvig Andreas Glosli
Peder Bernhard Glosli

Synnøve Hauge
Ingrid Haglund Stenstrøm
Leon William Bengtsson-Fosser
Linn Ida Olsen
Karoline Kristiansen
Lars-Fredrik Harlem
Jonas Morset Førrisdahl
Martinius Eugen Rustad
Filip Rørvig
Andrine Iselin Klima Martinsen
Elise Sofie Strøm

Rakkestad kirke søndag 2. juni
Kl. 11:00		
Kevin Andrè Hansen
Marthe Salamonsen
Kristine Salamonsen
Julie Karoline Vestby
Kjetil Moseby Larsen
Frode Ringsby Haglund
Inga Torper Andersen
Melissa Kjellsen
Anders Evenrud Borgen
Martin Johnsrud Kristiansen
Christian Johnsrud Schau
Thea-Meline Holm Aadahl
Sander Riiser Hoel
Margrethe Kjeve
Signe Solbrække Larsson
Matias Hildre

Degernes kirke 9. juni
Kl. 11.00		
Sindre Elnes
Karen Charlotte Nordahl Sørvold
Sean-Henrik Christiansen
Kaja Elise Hyllestad
Emma Madeleine Larsen
Martin Søtorp Solberg
Charlotte Salamonsen
Odin Stensrud Kristiansen
Jonas Knold
Erlend Sigdestad
Adrian Lier Søderkvist
Kari Elisabeth Snopestad
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Annonse
GLASS
SKADE
EU-KONTROLL
LEIEBIL
KJØP/SALG AV BIL
ALT I BILREPARASJON

TELEFON: 69 22 15 65

Rakkestad Bil & Service AS
AUTORISERT BILVERKSTED

SAGVEIEN 5, 1890 RAKKESTAD

RAA GRAVESERVICE AS

Alt innen graving og transport

Lars ...........  90 19 70 46 

Anders ....  90 83 71 61

Kontoradresse:
Væleveien 464
1892 Degernes

Telefon: 
69 22 43 11

69 22 43 11
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... til og fra ...

Sorgforum og sorggrupper
Sorg og Omsorg i Indre Østfold arrangerer sorggrupper for 

omegn. Det er ikke alltid det står en gruppe klar når mennesker 
i sorg melder sitt behov. For å avhjelpe litt på dette, 

er det mulig å komme til:

SORGFORUM
1. TORSDAG I MÅNEDEN KL. 19.00–20.30

Sted: KIRKEKROA, DR. RANDERSGATE 10, ASKIM

Dette er et åpent forum hvor man kan komme de gangene man vil, og man sier det man har 
lyst til, og det er ingen forpliktelser om å komme igjen. Forumet er livssynsåpent. 

Dere må gjerne være flere som kommer sammen.

Datoer for våren 2019:
	 4. april	 2. mai	 6. juni	                 

Har man spørsmål om dette forumet, kan man ringe:
Gunn Sandvig (styremedlem i Sorg og Omsorg i Indre Østfold) Tlf.: 958 19 585

Informasjon om – og påmelding til sorggrupper:
Jan Mathisen (tidligere diakon i Askim) Tlf.: 414 40 210

Man vil finne mer informasjon om sorgstøttearbeid på hjemmesiden vår. Her kan man 
finne tilbud fra hele Østfold som man kan benytte seg av: www.sorgogomsorg.org 

Frivillig medarbeider i søndagskolen noe for deg?

Vi har igjen ønske om å starte søndagskole på Menighetshuset Holøsåsen slik det har 
vært tidligere. Vi søker etter frivillige medarbeidere som brenner for barna og 

søndagskolearbeidet.

Kan dette være noe for deg? Vi hører gjerne fra deg!
Velkommen som frivillig medarbeider!

Ta gjerne kontakt med Elin Danneberg som har mange års erfaring innenfor søndagskole og 
annet barnearbeid, tlf. 920 23 569. Hun kan fortelle mer om dette viktige arbeidet.
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INFORMASJON
Returadresse:

Rakkestad 
Menighetskontor

Industriveien 6
1890 RAKKESTAD

Tlf. 69 22 60 60

Velkommen til kirke

Det tas forbehold om endringer i programmet.

17. mai 
Rakkestad kirke kl 11:00
Festgudstjeneste v/Svein Olav 
Nicolaisen

Degernes kirke kl 09:30
Festgudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

19. mai 
Menighetshuset Holøsåsen kl 11:00
Generasjonsgudstjeneste v/Gunhild V 
Grøvle

26. mai
Os kirke kl 10:30 og 12:30
Konfirmasjonsgudstjeneste v/Gunhild 
V Grøvle

Degernes kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Svein Olav Nicolaisen

30. mai
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

1. juni
Rakkestad kirke kl 10:30 og 13:00
Konfirmasjonsgudstjeneste v/Svein 
Olav Nicolaisen

2. juni
Rakkestad kirke kl 11:00
Konfirmasjonsgudstjeneste v/Svein 
Olav Nicolaisen

9. juni
Degernes kirke kl 11:00
Konfirmasjonsgudstjeneste v/Gunhild 
V Grøvle

Menighetshuset Holøsåsen kl 11:00
Generasjonsgudstjeneste v/Svein 
Olav Nicolaisen

10. juni
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Svein Olav Nicolaisen

16. juni
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Svein Olav Nicolaisen

23. juni
Degernes kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

30. juni
Os kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

7. juli
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

14. juli
Degernes kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

21. juli
Os kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Svein Olav Nicolaisen

28. juli
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Svein Olav Nicolaisen

4. august
Sandbekk Mølle kl 11:00
Svein Olav Nicolaisen

11. august
Bygdetunet kl 11:00
Svein Olav Nicolaisen

18. august
Menighetshuset Holøsåsen kl 11:00
Generasjonsgudstjeneste v/Gunhild V 
Grøvle

Degernes kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Svein Olav Nicolaisen

25. august
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

1. september
Os kirke kl 11:00
Familiegudstjeneste v/Svein Olav 
Nicolaisen

Degernes kirke kl 11:00
Familiegudstjeneste v/Gunhild V 
Grøvle

8. september
Rakkestad kirke kl 11:00
Familiegudstjeneste v/Svein Olav 
Nicolaisen

15. september
Menighetshuset Holøsåsen kl 11:00
Generasjonsgudstjeneste v/Svein 
Olav Nicolaisen

Degernes kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

22. september 
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/Gunhild V Grøvle

29. september
Os kirke kl 11:00
Høstakkegudstjeneste v/Gunhild V 
Grøvle

Degernes kirke kl 11:00
Høstakkegudstjeneste v/Svein Olav 
Nicolaisen

6. oktober
Rakkestad kirke kl 11:00
Høstakkegudstjeneste v/Svein Olav 
Nicolaisen

Det tas forbehold om endringer!


